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Anfragen der Mitglieder der Gemeindevertretung 
per E-Mail am 03. Januar 2023 
 
Einreicher 
Gemeindevertreter Herr Marcel Lietsch (Fraktion Bündnis Aktive Mitte/FDP) 
 
Betreff 
Livestream der Gemeindevertretung und hybride Sitzungen der Gremien 
 
Fragen an den Bürgermeister 
 
1. Warum kann der Livestream in den neuen Räumlichkeiten in der Zülowstraße nicht in gleicher 
Form wie im Vereinshaus oder in der Sporthalle Dahlewitz realisiert werden? 
 
2. Wann wird der Livestream der Gemeindevertretung wieder verfügbar sein? 
 
3. Welche Voraussetzungen müssen für den Livestream noch geschaffen werden? 
 
4. Warum können hybride Ausschusssitzungen nicht mit der Technik, die im Bürgerhaus 
Dahlewitz zum Einsatz kam, in der Zülowstraße realisiert werden? 
 
5. Wann wird die hybride Sitzungsdurchführung der Gemeindevertretung und der Ausschüsse 
wieder möglich sein? 
 
6. Welche Voraussetzung müssen für die hybride Ausschussdurchführung mindestens 
geschaffen werden? 
 
 
Datum: 3. Januar 2023 
 
 
gez. Lietsch 
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Antwort des Bürgermeisters 
Datum: 17. Januar 2023 
 

zur Anfrage 
 
1.  
Weil noch nicht alle technischen Komponenten dafür geliefert und eingerichtet wurden.  
Die dafür erforderliche Technik (Kameras, Bildschirme, Software und entsprechender 
Anschluss untereinander und in den Live-Stream) werden derzeit beschafft und eingerichtet.  
 
2.  
Sobald alle Komponenten geliefert und eingerichtet wurden. 
 
3.  
Siehe oben 
 
4.  
Im Plenarsaalbereich befindet sich bislang noch keine entsprechende Ausstattung.  
Die bisherige Ausstattung sind nicht für einen regelmäßigen Ortswechsel geeignet und auch 
nur in einem kleineren Raum als dem Plenarsaal einsatztauglich.  
 
5.  
Sobald die dafür erforderliche Technik geliefert und eingerichtet wurde.  
 
6.  
Kameras, Bildschirme, Mikrofonanlage und Lautsprecher müssen angeschafft, eingerichtet 
und miteinander verbunden worden sein. 
 

 
 


